



# 热线出击

●新鲜事 ●突发事  
●困难事 ●高兴事

8:00-23:00

24小时 热线出击  
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 步行街上演“拎包剧”

## 合肥警方成功破获聋哑人拎包案

记者 鲁龙飞

8月份以来,不少市民向本报反映,省城步行街连续发生多起的盗窃拎包案。日前,合肥警方依法刑拘2名聋哑人,该作案团伙被成功摧毁。

### 一月内,步行街上演多起“拎包剧”

8月份以来,步行街发生“拎包案”多了起来。通过受害者述说和监控录像(见图),民警发现这些小偷都是在30岁左右,是些“生面孔”,民警判断,她们应该来合肥不久,属同一团伙。庐阳分局刑警一队联系逍遥津派出所反扒队员,跟踪调查。

### 通过布控,警方成功抓获犯罪嫌疑人

9月12日,反扒队员巡逻至含山路时,发现两女孩慌慌张张从一家店面跑出。经询问得知,女孩试穿外套时,随身携带的包被偷。由于距离案发时间不长,反扒队员立即带领两名女孩寻找犯罪嫌疑人。最终在步行街一个角落将一名男性嫌疑人抓获,随后不久,另外一名女性嫌疑人也落网了。

### 突击审讯,犯罪嫌疑人是聋哑人

进行突击审讯时,令民警震惊的



嫌疑人(红圈中人,下同)发现目标,开始靠近



一人上前做掩护,一人开始拎包



嫌疑人将包拎到手



嫌疑人“成功”将包拎走

是,两名嫌疑人全都是聋哑人,因为沟通困难,两人起初并不配合,警方只好通过专业手语老师与他们进行对话。最终,两名嫌疑人承认,他们6月份从河南来到安徽,通过网络或发短信招来曾认识的聋哑朋友一起干,专门在合肥市步行街,选择正在购物的女士,趁人不备将包拎走。

### 警方提醒,市民逛街要加强防范意识

对此,警方提醒市民:市民逛商店、超市时,尽量不要携带大量现金,以免让扒窃者盯上。选购商品时,应将皮包、钱包等物品随身携带,不要轻易离手。(图片为警方提供的监控视频截图)

## “免费”洗发水,暗藏宣传费

星报讯(记者 宋娟) 省城市民卞女士昨日向本报反映,自己遇到了上门“免费赠送”洗发水的“好事”,可她最终发现,所谓免费,其实不然。

9月12日中午,家住合肥市四里河附近的卞女士正在家中休息,突然听见有人敲门。卞女士开门后发现,来人自称是双岗某酒店员工,衣着整洁,大约二十来岁。“我们酒店为感谢新老顾客,向您免费赠送两瓶洗发水”,小伙子边说边把两瓶洗发水塞到卞女士手中。卞女士拿过洗发水便欲关门,这时小伙子突然拉住门,说:“洗发水是免费的,但公司规定要收取一定宣传费,作为我们上门服务的补偿。”卞女士称,那时才知“免费”藏猫腻。

卞女士称,自己以前在街头遇到过类似的陷阱,说是免费送礼品但最后都会索要宣传费劳务费什么的。她表示借本报提醒其他市民千万别上当。

## 车多行人多,市民盼天桥

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市民张先生向本报反映,“南淝河路至望江路之间的东二环路,路两边商店很多,还有小区,该路段没有道口,过马路要么走淝河路口要么走望江路口,十分耗时,每天都有很多人图方便穿越二环路。特别是上下班时间人多车多,交织在一起,行人过马路十分危险,希望有一座天桥。”

记者从合肥市规划局了解到,张先生所指的路段全长约1100米,道路沿线住宅小区和企业众多,加上过境交通,道路交通流量较大。该局将向设计单位反馈建议,在二环路改造方案中综合考虑该路段的人行过街问题。



泓瑞金陵大酒店2011年“乐享”推广计划之“金鸡畅‘飨’·百花争‘宴’”电影主题自助餐。

热烈祝贺金鸡百花电影节隆重举行!

# 酒店变影院,邀您看大片

(每场自助餐连播两部金鸡百花奖获奖影片)

享美食、看电影、另有丰厚奖品等您拿,买三免一,还不快快来享受!

活动日期: 2011年9月9日——10月29日

电话: 0551-2266988 / 2266968 地址: 合肥市政务新区祁门路1799号

战略合作单位: 合肥大剧院/Mbox电影院/荣事达电子电器

